

Сценарный ход Конкурсного выступления «С чего начинается Родина»

Дата. 24.03.2017г.

Место проведения. г. Курган ГБПОУ «КТК»



Россия... Родина... Отечество...

Это край, где мы родились, где мы живём. Это наш дом, это всё то, что нас окружает.

Россия... Какое красивое слово! И роса, и сила, и синие просторы..

Отечеством мы зовём Россию потому, что в ней жили испокон веку отцы и деды наши. Родиной мы зовём её потому, что в ней мы родились, и всё в ней для нас родное.

Но для каждого из нас Россия начинается со своей
малой Родины.

Зауралье, моя малая Родина, ты приходишь в мою жизнь
ласковой ладонью матери, тёмно-голубым, прозрачным и
чистым небом над головой, бесконечными, звенящими
горизонтами...

У моей малой Родины есть своя память – история. Мы не забываем о трагедиях, потрясших планету в разные эпохи, о жестоких войнах, уносивших жизни солдат и мирного населения. Мы чтим память наших земляков, не вернувшихся с войны.

Нашим солдатам, почти еще мальчишкам, пришлось проходить «Науку – воевать» на месте, в ходе войны. Не привычный знойный климат, холодное высокогорье или раскаленные пустыни, тяжелейшие условия партизанской войны, когда за любым камнем, кустом или домом может оказаться вооруженный враг – вот в таких условиях воевали наши воины-интернационалисты.

Вот одна из историй
героической жизни наших
земляков!.....



Мальчика звали Николаем. Мама назвала его в честь мужественного человека – Героя Советского союза Николая Кузнецова, героического разведчика.

Он ничем не отличался от других мальчишек. Учился в школе, в Притобольном районе. Потом в профтех училище города Кургана. Затем Николай был призван в армию и служил в Афганистане.

Служил разведчиком в разведроте. В сентябре 1983 год Николай погиб в бою, подорвав гранатой себя, и нападающих душманов, спасая товарищей.

Служил разведчиком в разведроте. В сентябре 1983 год Николай погиб в бою, подорвав гранатой себя, и нападающих душманов, спасая товарищей.

Николай Анфиногенов посмертно удостоен звания – Герой Советского Союза!

А ведь всего за год до гибели, с днем рождения его поздравляла любимая девушка.

Вот строки из ее поздравления:

«Дорогой мой Коленька! Сегодня тебе исполняется 19 лет – это самое счастливое и юная дата в жизни человека. Пусть в этот прекрасный день сбудутся все твои мечты и желания. Твоя Ольга».

Николай писал стихи и посвящал их любимой девушке. А она ждала его возвращения, надеялась и верила в счастье... Но не дождалась, как и тысячи других невест по всей России.

Они могли бы вместе с нами радоваться
солнцу. Могли бы жить, работать, любить.
Но не вернулись, чтобы другим
возвращаться.

И, перешагнув грань, за которой
начинается бессмертие навеки остались
19-летними.

Даль великая, даль
бескрайняя
За околицей и в судьбе.
Я тебе, земля, низко
кланяюсь,
В пояс кланяюсь я тебе.
Мой родимый край, место
отчее,
Ты и праздник мой, и броня.
Память общая и песня общая
У земли моей и у меня.

Спасибо за внимание!